
 

Zapošljavamo 

Razvojnog inženjera 
koji će nam pomoći u dizajniranju digitalne budućnosti 

Zapošljavamo 
Zbog povećanja obujma posla zapošljavamo razvojnog inženjera koji će raditi na razvoju aplikativnih rješenja 
baziranih na PL/SQL programskom jeziku na projektima u telco industriji. Mjesto rada: Rijeka/hibridno. 
 
About us 
Eviden je poduzeće Atos grupe s godišnjim prihodom od oko 5 milijardi eura i globalni je lider u pouzdanoj i 
održivoj digitalnoj transformaciji vođenoj podacima. Kao digitalno poslovanje sljedeće generacije s vodećim 
svjetskim pozicijama u digitalnom, oblaku, podacima, naprednom računalstvu i sigurnosti, donosi duboku 
stručnost za sve industrije u više od 53 zemlje. Ujedinjujući jedinstvene vrhunske tehnologije u cijelom 
digitalnom kontinuumu s 57 000 talenata svjetske klase, Eviden proširuje mogućnosti podataka i tehnologije, 
sada i za generacije koje dolaze. 
Atos u Hrvatskoj je certificirani “Great Place to Work” poslodavac. Mišljenje zaposlenika igra odlučujuću 
ulogu u odabiru dobitnika ove globalne nagrade koja se dodjeljuje najboljim poslodavcima. Prva smo i jedina 
tvrtka u Hrvatskoj koja je četiri godine zaredom osvojila GPTW. 
 
Potrebne vještine 

 VSS informatike/softverskog inženjerstva 
 poznavanje SQL-a i Oracle PL/SQL-a 
 samostalnost, komunikativnost, kreativnost i temeljitost u radu 
 otvorenost prema drugim tehnologijama (npr. Java) i alatima (OpenText Exstream) i spemnost na 

učenje 
 brigu o rješenjima i aplikacijama kako bi se poslovni procesi izvršavali neometano 
 dizajn i razvoj funkcionalnosti na postojećim aplikacijama, u skladu s definiranim poslovnim 

zahtjevima 
 interno testiranje rješenja prije isporuke korisnicima 
 spremnost na rad u timu tijekom svih faza razvojnog ciklusa 
 podrška korisnicima u slučaju prijavljenih problema 
 želja za stalnim usavršavanjem 
 poznavanje engleskog jezika u govoru i pismu minimum B2 nivo 

 
Koje su tvoje prednosti? 

 poznavanje ostalih programskih jezika (Java) 
 certifikati vezani uz Oracle tehnologije 
 iskustvo rada u telco sektoru 

 
Naravno da nam treba vaš životopis, pa ga slobodno pošaljite na zoran.acinger@atos.net 
 
#TheFutureIsOurChoice 


